
L E G E N D A

­ nazwa pionu wentylacyjnegoW5

­ wywiew (ilość powietrza)50 m3/h

­ układ wywiewny techniczny

­ układ wywiewny bytowy

­ układ wyrzutowy rekuperatora

­ układ czerpny rekuperatora

­ transfer w podcięciach drzwiowych

­ układ nawiewny bytowy

Ws5

­ układ wywiewny sanitarny

­ klapa p.poż.

1. Niniejszą dokumentację rozpatrywać łącznie
z pozostałymi branżami i traktować jako
całość.

2. Wszelkie rozbieżności oraz wątpliwości
należy wyjaśnić przed przystąpieniem do
prac.

3. Nieujęcie w projekcie elementów
niezbędnych do prawidłowego działania
instalacji nie zwalnia Wykonawcy z ich
dostarczenia i zamontowania.

4.  Przed zamówieniem urządzeń oraz
elementów składowych, sprawdzić
parametry techniczne oraz możliwości
montażowe na budowie oraz zapewnić
dostęp serwisowy.

5. Kanały i przejścia przez przegrody oraz
montaż elem. inst., wykonać wg wymagań.

6. Instalację podwieszać możliwie wysoko.
7. Kolorystykę elementów widocznych

skonsultować z architektem.
8. Pozostałe branże rozpatrywać wg

odpowiednich opracowań

­ przepustnica
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